

主任的話: 好好地為主而活 04/25/2021

在疫情之前，大部分的弟兄姊妹也說生活煩忙，沒有什麼時間。疫情之中，弟兄姊妹也同樣說很忙，我思量很久，這是個什麼現象呢？我想其中一些原因是年紀漸大，動作慢了，清潔的時間多了，看醫生的時間多了，需要休息的時間也多了，照顧家中老伴的時間也多了，這一切我也是明白和體諒的。既然如此，我們做事就更要精準，要減低出錯的機會，要認識自己的精神狀況，選擇最適當的時間做最合適的工作，讓事倍功半。

當我越是年紀大，更明白自己在地上服事主的時間越來越短，所以更要分辨什麼是：想要做、需要做和必要做的事情。以下是我的一些分享，希望大家能彼此學習。

- 一家人要彼此照顧：這是每一個家庭成員應有的責任，是不能假手於人，也不能逃避責任，因為這是上帝給我們特別的任務，是無人能取替的。所以要珍惜眼前人，要珍惜神給我們的每一個血緣的關係，要活出一個充滿愛的家。
- 每日要藉著讀經禱告認識神：神是我們生命的能源，若人沒有與神建立親密的關係，不但容易讓思想走歪，生活上也會在沒有目標，沒有方向的情況下變得沒精打采，垂頭喪氣，亂撞亂碰。
- 互助的生命：不要孤芳自賞，總要開放自己的眼光，與人有正面的交流，活出分享的生命，就是幫助自己從別人的生活中欣賞神的大作為和體恤別人的需要，從而代表主耶穌給予別人適時的安慰和幫助。
學習接受和欣賞：想不通的事情，就一定要交給上帝。世上沒有打不開的結，卻只有不願意接受的局面。都市人容易患情緒病，就是壓力太大。要學習欣賞有衣有食有疫苗的德州，不可要求別人一定要善待自己，總要以真誠待人，凡事感謝上帝的安排。
- 活在末世，最可靠的就是耶穌，因為人不能倚靠錢財、科技和健康。總要專心敬畏主，因為祂必善待愛祂的人。